
 

  

 

 

 

 

 

TISZTELT BUGACI LAKOSOK! 

 
„Lelkünkben gyújts pici gyertyát, 

sokat. Csengess éjünkön át, s 

csillantsd elénk törékeny játékunkat, a 

reményt.”  

/Babits Mihály/  

 

Kívánom településünk minden lakójának, hogy az 

adventi időszakban éljék meg a hitet, a reményt, a 

szeretet és az örömöt a négy gyertya melengető lángja 

mellett. Az Ünnep legyen áldott, békés, szeretetteljes, a 

2026-os esztendő pedig hozzon mindannyiunk életébe 

boldogságot, békességet, egészséget, sikereket!  

Köszönjük a 2025-ös évet mindenkinek, aki támogatta 

Önkormányzatunk munkáját: az intézményeink 

dolgozóinak, a Képviselő-testületünknek, civil 

szervezeteinknek, partnereinknek, a lakosságnak! 

Szabó László polgármester 

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 

TÉLI IGAZGATÁSI SZÜNET 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Bugac 

Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

87/2025.(XI.26.) kt. számú és a 3/2025. (I.29.) kt. 

számú határozata alapján a Bugaci Közös 

Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) és 

annak Mt. hatálya alá tartozó dolgozója 

vonatkozásában a Hivatalban  

2025. december 22. napjától - 2026. január 02. 

napjáig téli igazgatási szünetet rendelt el. 

Utolsó munkanap: 2025. december 19. 

Első munkanap: 2026. január 05. 

 

Az igazgatási szünet időtartama alatt a feladatellátás 

folyamatosságának biztosítása érdekében a Hivatal 

ügyeletet tart az alábbi esetekben: 

- halaszthatatlan anyakönyvi ügyek (születés és 

haláleset) tekintetében az anyakönyvvezető/szociális 

ügyintéző (Telefonszám: +36/30-160-3210), illetve  

- kifüggesztéses ügyek tekintetében azon személyek 

részére, akik elővásárlási jognyilatkozat tételi 

lehetőséggel kívánnak élni az igazgatási ügyintéző 

(Telefonszám: +36/70-538-8525) elérhetőségén előre 

egyeztett időpontban. 

Szíves megértésüket köszönjük! 

Rádiné dr. Tabi Anita jegyző 

 

 

 

 

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 

ÜNNEPI NYITVATARTÁSOK 

Ősborókás Gyógyszertár 
2025. december 13. /szombat/       ZÁRVA 

2025. december 24. szerda   8.00-11.00   NYITVA 

2025. december 25./csüt/ - december 28.  ZÁRVA 

2026. január 01./csüt/-január 02./péntek/  ZÁRVA 

2026. január 03. /szombat/   8.00-10.00   NYITVA

  

Dr. Szabó Gyula háziorvos 

   2025. december 13. /szombat/       ZÁRVA 

   2025. december 18.-december 28.      ZÁRVA 

   2025. december 29 - december 31.       van rendelés 

   2026. január 01. - január 04.       ZÁRVA 

 

Dr. Schröder Zsuzsanna háziorvos 

   2025. december 13. /szombat/       ZÁRVA 

   2025. december 25 - 2026. január 04.      ZÁRVA 

Dr. Horváth Anna fogorvos 

   2025. december 13. /szombat/       ZÁRVA 

   2025. december 22. /hétfő/  van rendelés 

   2025. december 23. - 2026. január 04.      ZÁRVA 

 

KÖZVILÁGÍTÁSI HIBABEJELENTÉS 

Az MVM Lumen Kft. az önkormányzatok és a lakosság 

számára a hét minden napján, a nap 24 órájában elérhető 

ügyfélszolgálati csatornákat biztosít annak érdekében, 

hogy a közvilágítási hibák bejelentése mindenki 

számára a lehető legkényelmesebb módon történhessen 

meg. 

Telefonos ügyfélszolgálat hibabejelentő vonala: +36 62 

565 881 / 4-es menüpont (a nap 24 órájában hívható) 

A közvilágítási hibák bejelentése e-mail címen: 

kozvilagitashiba@mvm.hu 

Online felületen is van lehetőség közvilágítási hibák 

bejelentésére: https://mvmlumen.hu/hibabejelento 

MVM Lumen Kft. 

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS 

Állati melléktermék gyűjtőhely felszámolása 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Bugac 

Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete azt a 

döntést hozta, hogy 2025. december 31. napjával a 

Bugac Felsőmonostor 0269/11. hrsz alatt található 

önkormányzati ingatlanon az állati melléktermék 

lerakását felszámolja, a továbbiakban az állati 

melléktermék elhelyezését megtiltja.  

Szabó László polgármester 

mailto:kozvilagitashiba@mvm.hu
https://mvmlumen.hu/hibabejelento


Jövőre is nyitva áll Önök előtt a Puszta Kapuja 

Információs Központ! 

A Karikás Csárda szemközti szomszédságában található 

Puszta Kapuja Információs Központ valóban a bugaci 

puszta kapuja, hiszen innen lehet eljutni a Kiskunsági 

Nemzeti Park legnagyobb, és domborzatát tekintve is 

legváltozatosabb részére, Bócsa-Bugac buckavilágába. 

A látogatóközpont segítségével a látogatóink 

bepillantást nyerhetnek a homokpuszták világába, 

jellegzetes állat- és növényfajaiba, a táj történetébe, 

változásaiba, a múltban itt élt emberek hétköznapjaiba. 

Mindemellett arra is választ kaphatnak, miért lettek az 

itteni homokterületek természetvédelmi oltalom alá 

helyezve és miért váltak a Natura 2000 hálózat részévé. 

Az épületben két kiállítási egységet alakítottak ki 

interaktív elemekkel dúsítva. A „Bugaci buckák között” 

című kiállítás átvezet minket a pusztai természetbe, 

közelebb hozza a közönséghez a puszta különleges 

élővilágát, felvillantja ennek a rendkívüli, változatos 

ökoszisztémának az értékeit. A „Pásztorélet” című az 

egykori pásztorvilágot mutatja be. A külterjes állattartás 

évszázadokon keresztül hatással volt a tájra, ami 

nagyban befolyásolta a terület ökológiai viszonyait. A 

látogatóközpont kertjében rovarhotel, több játék, 

például egy ökológiai társasjáték található. A 

Pásztormúzeumhoz vezető földút mellett pihenőhely 

készült, további ismereteket adva a puszta növény- és 

állatvilágáról, a Pásztormúzeumnál pedig fotópont 

található. Az 1100 m hosszú Boróka tanösvény is 

kiegészült új információs táblákkal és 

élményelemekkel, mint például erdei xilofon és 

játéktávcső.  

Az idei év különleges a hazai természetvédelem 

számára, mivel alapításának fél évszázados évfordulóját 

ünnepli a Kiskunsági Nemzeti Park. A jubileumi 

esztendő alkalmából igyekeztünk rendhagyó 

programokkal készülni a látogatóink számára. Így volt 

ez Bugacon is, ahol szakmai előadásokkal, családi 

napokkal, valamint a terület természeti értékeit 

felfedező kirándulásokkal vártuk az érdeklődőket.  

Terveink szerint jövőre is gazdag programkínálattal 

készülünk Önöknek. Tartsanak velünk, és ismerjék meg 

a homok és a szik birodalmát!  

Bővebb információk:  

https://www.knp.hu/hu/programok  

 

ÖTLETLÁDA 

2026. évtől ismét megnyílik településünk „ötletládája”, 

melybe köszönettel várjuk a Lakosság javaslatait, 

ötleteit a települést érintő témákban. Kérjük osszák meg 

elképzeléseiket, észrevételeiket, melyeket az alábbi 

formában tehetnek meg: 

E-mail cím: otletlada@bugac.hu 

Személyesen: Polgármesteri Hivatalban elhelyezett 

„Ötletláda” dobozba 

Gondolkozzunk és tegyünk együtt Bugacért! 

Szabó László                      Rádiné dr. Tabi Anita 
polgármester                                              jegyző 

Mire kell figyelemmel lenni kutyasétáltatás során? 

 

41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet a kedvtelésből 

tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról 

jogszabály alapján az alábbiakra kell figyelemmel 

lenni: Négy hónaposnál idősebb eb csak mikrochippel 
megjelölve tartható. Belterület közterületén – kivéve 

a kutyafuttatásra kijelölt területet – ebet csak pórázon 

lehet vezetni. Ugyanez a szabály érvényes közforgalmú 

közlekedési eszközön (kivéve vakvezető és a 

mozgáskorlátozottakat segítő kutyákat), természeti és 

védett természeti területen, illetve vadászterületen (a 

vadászkutyák kivételével). Közterületen ebet csak 

olyan személy vezethet, aki annak irányítására, 

kezelésére és féken tartására képes, mert biztosítania 

kell, hogy a kutya sem más állatot, sem embert 

harapásával ne veszélyeztessen. Közterületen 

szájkosarat használni (kivéve vakvezető és a 

mozgáskorlátozottakat segítő kutyákat) az állat 

jellemzően agresszív magatartásának ismerete esetén 

kell, vagy amennyiben a hatóság az ebet korábban 

egyedileg veszélyesnek minősítette. A kutyára 

felügyelő személy a kutyapiszkot köteles a 

közterületről eltávolítani. Az ebre közterületen 

felügyelő személynek magánál kell tartania az állat 

oltási könyvét a veszettség elleni megfelelő 

immunizáltság bizonyítása céljából. Felelős gazdiként 

jó, ha tudja: Vadászterületen a vadász elfoghatja vagy 

elejtheti a vadat űző kutyát, ha a vad sérelme másként 

nem hárítható el. Továbbá ugyanígy járhat el fertőzés 

továbbterjedése vagy másként el nem hárítható támadás 

megakadályozása céljából (kutya mellett macska 

esetében is), ha a tulajdonos felderítésére nincs 

közvetlen lehetőség. 
 

Megnyitotta kapuit a BugaCica-lak! 

Az Integrál Áfész Bolt előtt élő macskák az elmúlt 

időszakban a közösség cicáivá váltak. Gondoskodó, 

ismeretlen „angyalka” még házat is hozott nekik. A 

bugaciak, sokan és jó szándékkal kezdték etetni az 

immár a bolt előtt élő állatokat. 

A cicák mindezt nagyon élvezték, de a település 

központjában, ilyen frekventált helyen időnként 

rosszul mutattak az üres és koszos műanyag tálkák. 

Nem beszélve arról, hogy ez az állapot sok plusz 

munkát jelentett a bolt dolgozóinak, amit ezúton is 

köszönünk nekik. Ezen dolgokat mérlegelve, 

önkormányzatunk elkészíttette és a hivatalunk 

bejáratával szemben felállította a „BugaCICA-LAK-

ot, amely mellett a korábban kapott cicaház is 

elhelyezésre került. Tehát a cicák elköltöztek, de csak 

10 méterre a megszokott helyüktől.  A közösség cicái 

továbbra is várják a finom falatokat, de a 

„körletrendet” most már a közfoglalkoztatott lányok 

tartják fent. További jó hír, hogy a falugazdászunk 

jóvoltából az Agrárirodába tévedő macskák is extra 

kiszolgálásban részesülnek! 

Köszönjük a jóltartást a cicák nevében! 

https://www.knp.hu/hu/programok
mailto:otletlada@bugac.hu


Iskolahírek 

Márton napi zsibvásár: Összefogás és közös 

kincsmentés iskolánkban! 

 

A Diákönkormányzat idén is nagy sikerrel rendezte meg 

a második jótékonysági Márton napi zsibvásárt, amely 

az összefogás jegyében zajlott. 

A családias és jó hangulat az iskola dolgozói, a diákok, 

valamint a szülők segítsége nélkül nem jöhetett volna 

össze. A vásár fő üzenete az volt, hogy ami nekünk már 

használt, az másnak még igazi kincs lehet. Nagyon sok 

jó állapotú, de feleslegessé vált dolgok találtak új 

gazdákra, ezzel is támogatva a környezettudatosságot és 

a körforgásos gazdaságot. Szeretnénk köszönetet 

mondani mindazoknak, akik felajánlásukkal segítették 

zsibvásárunk portékáinak gyarapítását. Számos 

lehetőséggel készültünk, hogy kicsiktől a nagyokig, 

mindenki megtalálja a kedvére valót. A gyerekeknek 

játszósarkot alakítottunk ki, ahol rengeteg izgalom várta 

őket, köztük két ugrálóvár is. Ezúton köszönjük a 

kedvezményt a BónusMókaVár-nak!  

A „zsákba-liba” teljes felajánlását köszönjük Molnár 

Ágnes Lotti tanító néninek!  

Továbbá köszönjük a népi gyermekjátékokat és a 

lócákat a Mendel Gáspár Közösségi Színtérnek! Illetve 

köszönetet mondunk a Bugaci Boróka Óvoda – és 

Bölcsőde Többcélú Intézménynek is a kismotorok, 

kisasztal és székek biztosításáért. 

Amíg a gyerekek játszottak, a szülők birtokba vehették 

az ital- és sütisarkot. Köszönjük szépen a szülőknek a 

sütemények felajánlását. A finom ebédről a Bugaci 

Pásztorkonyha gondoskodott, köszönjük segítségüket. 

Takarító néniknek is köszönjük kitartó munkájukat, 

hiszen ők gondoskodtak a rengeteg palacsinta 

elkészítéséről. Az infrastruktúra kialakításában 

segítségünkre volt még az Önkormányzat és az 

Aranymonostor Látogatóközpont is. Köszönjük az 

Önkormányzat brigádjának a segítséget! Köszönetünk 

Szatmári Istvánnak és Szatmári Zsoltnak önzetlen 

segítségükért. Valamint köszönet Tóth Tibornak a 

szalmabálák felajánlásáért. 

Iskolánk DÖK-ös tanulói és régi diákjai is segédkeztek 

a programok lebonyolításában. Köszönjük a 

segítségeteket: Császár Hanna, Fekete Réka, Kovács 

Bori, Rikk Patrícia, Szabó Ádám, Samu-Szűcs Nimród, 

Nagy Hanna, Németh Hajnalka, Kengyel Réka. 

Köszönjük a gitáros csapatnak, hogy ők is velünk 

voltak!  

Szeretném megköszönni minden kedves kollégámnak 

és iskolai dolgozónak, hogy segített a zsibvásár 

megvalósításában. 

Végezetül hatalmas köszönet jár Kovácsné Kiss 

Évának, Kalmár Piroskának, Borboláné Icunak, Molnár 

Ágnes Lottinak, Scholtz Brigittának, hogy áldozatos 

munkájukkal és támogatásukkal segítették a zsibvásár 

szervezését és lebonyolítását. 

 

Készítette: Eőriné Tényi Tímea  

DÖK munkáját segítő pedagógus 

Ui.: Mi pedig hálásan köszönjük Eőriné Tényi 

Tímeának azt a hatalmas munkát, amelynek 

felvállalásával az idei évben is megvalósulhatott 

nagyszabású rendezvényünk! 

Az iskola vezetősége 

Advent az iskolában: 

Az adventi hangolódás elkezdődött iskolánkban: hétfőn 

este a nevelőtestület „manói” ünnepi hangulatot 

varázsoltak épületeinkben, gyújtunk adventi gyertyát 

közös énekléssel, gitárral. Várjuk a Télapót, a 

„Karácsonyi csodák” elnevezésű települési 

rendezvényen is jelen leszünk. Az iskola karácsonyi 

ünnepségére december 19-én kerül sor a 3. évfolyam 

előadásában. 

Köszönjük a település intézményeinek, 

együttműködő partnereinknek, meglepetéseket 

okozóinknak, hogy 2025-ben is megvalósíthattunk 

mindent, amit terveztünk, kipróbálhattunk új 

dolgokat, megélhettünk örömteli pillanatokat, 

érezhettünk hálát… 

Áldott Ünnepeket kívánunk! 

Az iskola dolgozói nevében: 
Kovácsné Kiss Éva és Kalmár Piroska 

„Köszönjük, Bugac! – Közös élmények és 
sikerek az Aranymonostorban” 

Örömmel foglaljuk össze az Aranymonostor 

Látogatóközpont 2025-ös évét, néhány érdekes adattal 

illusztrálva munkánkat és a hozzánk érkező látogatókat. 

Nagy öröm számunkra, hogy ilyen sokan érdeklődnek a 

történelem, a feltárások és a különleges leletek iránt. A 

belépők mellett vendégeink több mint 1300 csésze 

kávét és 400 hűtőmágnest vásároltak. Hogy a 

történelmet otthon is élvezhessék, 144 példány kelt el a 

„Homokba zárt múlt” című tanulmánykötetből, és 154 

darab a „Határtalan régészet” magazin különböző 

számaiból. A legtávolabbról érkező iskolai csoport 

Debrecenből utazott el hozzánk, ráadásul 

tömegközlekedéssel. A legnagyobb utat belföldről 

Rajkáról, külföldről pedig Ausztráliából, Sydneyből 

érkezett látogatóink tettek meg, hogy megnézzék a 

kiállítást, az ásatást és az élményfilmet. Vendégeink 

voltak például az Egyesült Államokból, 

Franciaországból, Törökországból, a német 

nyelvterületről és persze hazánk szinte minden 

szegletéből. Mindannyian élményekkel és új 

ismeretekkel gazdagodva tértek haza — és Bugac jó 

hírét viszik szerte a világba.  

Köszönjük szépen az együttműködést és kellemes 

karácsonyi ünnepeket kívánunk a bugaci 

lakosoknak, partnereinknek, a helyi vállalkozóknak, 

az önkormányzat intézményeinek, a Kiskunsági 

Nemzeti Parknak, a KEFAG-nak és minden egyes 

munkatársuknak.  

Köszönjük, Bugac!  

Kárpáti Rita Intézményvezető 



Ovi-Bölcsi Hírek 

 November 17-én a Szociális Szolgáltató Központban a 

Nyuszi csoportos gyermekek Diófa ünnep alkalmából kis 

műsorral készültek. 

 November 22-én tartottuk a minden évben megrendezésre 

kerülő Jótékonysági Bálunkat, melyet az idei évben is 

sikerrel zártunk. Köszönjük Bónusné Tóth Icu Szülői 

Közösség vezetőjének és segítőinek, az Óvoda és a Bölcsőde 

Szülői Közösségének a szervezést, a lebonyolítást továbbá 

azoknak a szülőknek az áldozatos munkáját, akik évről-évre 

fáradtságot nem kímélve mindig részt vesznek a báli 

szervezésben, előkészületekben és utómunkálatokban, 

illetve az Intézmény dolgozóinak, és mindazoknak, akik 

bármilyen formában hozzájárultak a bál sikeréhez. 

 Nyílt napot tartottunk december 02-án és 03-án a középső és 

a nagycsoportokban. Köszönjük a Szülőknek az 

érdeklődést! 

 December 05-én intézményünkbe is megérkezett a várva 

várt Mikulás. A gyermekek csillogó szemekkel, izgatottan 

várták érkezését, gyönyörű dalokkal, versekkel 

kedveskedtek Neki! Köszönjük szépen a Mikulásnak, hogy 

idén is meglátogatta az óvodás és bölcsődés gyermekeket! 

Ezen alkalomból Sigrid és Karl-Heinz is meglepte a 

gyermekeket, akik már évek óta gondolnak az Ünnepek 

alkalmával a bugaci óvodás és bölcsődés gyermekekre, 

melyet ez úton is hálásan köszönünk Nekik! 

A délelőtt folyamán a Léghajó Meseszínház előadásában 

alkalomhoz illő műsort láthattak a gyermekek. Köszönjük 

szépen a Szülői Közösség meglepetését! 

 December 06-án 18:00 órától a „Falu Mikulásra” 

kilátogatók nem csak a Mikulással találkozhattak, hanem a 

Bugaci Konyha dolgozóival is, akik forró itallal és finom 

falatokkal kedveskedtek. Köszönjük szépen! 

 A bölcsis fogadó órák decemberben lesznek megtartva, a 

kisgyermeknevelők várják szeretettel az érdeklődő 

Szülőket. 

 Idén is csatlakozunk a Galagonya Könyvtár „Adventi 

Ablaknaptár” kezdeményezéséhez.  

 December 12-én Intézményünkben felelevenítjük a Luca-

napjához kapcsolódó népi hagyományokat. 

Délután 16:00 órától az Óvoda-Bölcsőde és a Szülői 

Közösségünk is részt vesz mindenféle finomsággal a 

Mendel Gáspár Közösségi Színtér által szervezett 

„Karácsonyi Csoda” rendezvényen a Szent István Parkban. 

Szeretettel várunk Minden Kedves Családot, hangolódjunk 

együtt az Ünnepekre! 

 December 13-án Nevelés nélküli munkanapot tartunk az 

Óvodában és a Bölcsődében. 

 December 18-án tartjuk Intézményünkben a Karácsonyi 

Ünnepséget. 

 Köszönetet szeretnénk mondani a Szülői Közösségnek, a 

Szülőknek, az Önkormányzatunknak, Fenntartónknak és 

MINDENKINEK, akik az év során segítették, támogatták 

intézményünket, még szebbé téve így gyermekeink 

hétköznapjait! Továbbá köszönettel tartozunk minden 

óvodai, bölcsődei és konyhai Dolgozónak az egész éves 

fáradhatatlan munkájáért! 

Minden Kedves Családnak Áldott, Meghitt, 

Szeretetteljes Ünnepeket És 

 Boldog Új Évet Kíván az Óvoda és Bölcsőde 

kollektívája! 

Óvoda-Bölcsőde Vezetősége! 

Szeretettel köszönjük a Szociális Szolgáltató Központ 

és ellátottai nevében a Szabó József és családja által 

felajánlott gyönyörű fenyőfát, mellyel igazán szebbé 

tették az ünnepet számunkra és ellátottaink számára. 

Köszönjük továbbá Sigrid Theile és Karl-Heinz Theile 

egész évben nyújtott támogatását és a rászorulók 

számára felajánlott adományokat! 

 

Kellemes, Békés és Meghitt  

Karácsonyi Ünnepeket Kívánunk! 

 
 

A Szociális Szolgáltató Központ munkatársai 

 
 

🎄 Karácsonyi Csoda Bugacon! 🎄 
 

Sok szeretettel várjuk Önöket és Kedves Családjukat 

hagyományőrző karácsonyi ünnepségünkre, ahol együtt 

hangolódhatunk a szeretet ünnepére! 

2025. december 12. (péntek) 

Kezdés: 16:00 

Helyszín: Bugac, Szent István Park 

Programok: 

17:00 – Községi Gitáregyüttes ünnepi műsora 

17:30 – Kálmán Lajos Népdalkör karácsonyi előadása 

Amivel készülünk: 

• Helyi civil szervezetek karácsonyi vására 

• Finom sütemények, forralt bor, puncs, meleg tea 

• Kézműves termékek 

• Fotózkodás a Mikulás szánjával 

• Fényes labirintus és mesekocsi 

• Meghitt karácsonyi kuckó 

 

Töltsük meg együtt a parkot ünnepi 
hangulattal és örömteli pillanatokkal! 

 

SÉTÁLJUNK EGYÜTT!  

ÓÉV BÚCSÚZTATÓ SÉTA  
Idén is közös ünnepi sétára hívjuk a lakosságot.  

Indulás: 2025. december 27. /szombat/  

9.00 órakor a Polgármesteri Hivataltól  

A karácsonyról maradt ételt, italt és jókedvet hozza 

magával!  

A sétálókat egy közös ebédre is invitáljuk.  

Búcsúztassuk együtt az ÓÉVET!  

Mindenkit szeretettel várunk! 

 

SZILVESZTERI BULI! 

 

Civil kezdeményezésre, civil szervezésben, Bugac 

Nagyközségi Önkormányzat és magán emberek, DJ-k 

támogatásával INGYENES, „BATYUS” szilveszteri 

buli kerül megrendezésre a megújult Mendel Gáspár 

Közösségi Színtérben. 

 

Részletek hamarosan! 

Köszöntsük együtt az ÚJÉVET 


